

Посвящение в кадеты

6 октября 2023 года в МБОУ гимназии №3 г. Грязи прошло патриотическое мероприятие «Посвящение в кадеты».

27 юношей и девушек пополнили ряды кадетского движения гимназии. Это 18 набор кадет.

В 2005 году по инициативе главы администрации Грязинского муниципального района Владимира Тимофеевича Рощупкина в гимназии №3 был открыт кадетский класс милиции. Со временем он перерос в кадетское движение.

Кадеты гимназии №3 г. Грязи - активные участники районных и областных мероприятий.

Более 400 ребят прошли «школу кадетства».

В настоящее время в различных структурах УМВД России служат 12 выпускников кадетского движения, более 60 носят различные погоны силовых структур.

Более 50 человек отмечены нагрудным знаком Липецкой областной историко-патриотической организации «Наследники Александра Невского».

«Жизнь - Родине, честь - никому!» - этот вековой девиз Русских императорских кадетских корпусов и сегодня служит кадетам России верным ориентиром в течение всего жизненного пути.



